

# 救國團聚光計畫愛的活動 卓蘭鎮熱身開場

2020-07-17

中華新聞雲 <https://www.cdns.com.tw/articles/222061>



救國團聚光計畫愛的活動，卓蘭鎮的熱身開場。（記者葉蒼秀攝） 記者葉蒼秀／苗栗報導

救國團苗栗縣團委會舉辦「聚光計畫－愛·分享」公益活動，為了不讓偏遠地區之學童被剝奪多元學習機會，運用技能學習帶領，讓孩子體認到透過自我付出才能獲得回報，共邀請三十位偏遠地區國小弱勢學童參與圓夢計畫。

活動開始由卓蘭鎮團委會張惠婷總幹事帶領學生熱身開場，讓學生在午後有個活力、活潑的上課氣氛，緊接著就是昨天的作品 DIY，邀請到嘉義大學園藝研究所畢業且在園藝治療有相當教學經驗的姚治羽老師來教導學生：從認識多肉植物、如何照顧多肉植物、了解多肉植物的園藝特性到製作成非常有療癒效果的小盆栽，每盆植物都是小朋友創意發想所製作成的作品，適合擺放在辦公桌、電腦桌、書房或是客廳裡的植物擺設。

苗栗縣團委會楊宗翰總幹事表示，感謝救國團總團部與救國團愛心急難救助基金管理委員會共同發起這項「愛·分享」聚光計畫公益活動，讓孩子藉由自己的巧思『學會一項技能且完成一項作品』，透過救國團的公益平台進行交換心願禮物，苗栗縣團委會訊息發佈後，有很多善行人士願意透過一己之力幫助偏遠地區的學童圓夢，小朋友的夢想，有很多孩子想要樂高機器人、自動鉛筆和筆芯、羽球拍和羽球、運動鞋和模型組合直昇機等。

要感謝苗栗縣團委會大家長蔡麗卿主委的大力支持，讓偏遠弱勢學童更能感受到社會的溫暖，體認到自我付出才能獲得回報，更感謝苗栗縣各界善心人士前來認養作品幫助弱勢學童換取心願物品，以簡單傳愛的方式來幫助偏鄉弱勢孩童。